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[1momanes mapamieaorpamma

Ha kneruaroi Oymare ¢ pazmepom kietku 1x1
n300pakEéH nmapauienorpaMmm. Haiigure ero miomaip.

S=a‘h

’ $=5-2=10

OtBet: 10




I Imomage TpeyrojibHUKA

Ha xieTuaroit Oymare ¢ paamepoM KieTku 1x1
n300pak€éH TpeyrojabHUK. HaliauTe ero mioaip.

S=a-h/2

10w

OtBet: 9, 7.5



[Inomaas pomoOa

Ha kneruaroi Oymare ¢ pazmepoMm kietku 1x1
n300paxéH pom6. Halinute ero miomamib.

S:d1°d2
2
6-8
S=——=24
2

OtBeT: 24



[1momaaes Tpanenuu

Ha kmeruatoii OymMare ¢ pa3mMepom

ket 1x1

n3oopakeHa Ttpamnenus. Haligure eé

TUIOIAb.

5+11

g —

OtBet: 40, 14

10w
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I I;momags MHOTOYTOJIBHUKA

Ha xneruaroit Oymare ¢ pazmepom kieTkn 1x1
n3o0paxeHa purypa. Harigure e€ momaip.

S =16




[ Imomaap MHOTOyrojbHUKA

1w




J1OTIOJIHUTEIBLHOE HOCTpOGHI/Ie

2 2 2

S= 48-(75+9+45)=27

OtBeTt: 27



Paspe3anue

[Tonyuunn nBe QUTYPHI:

TPaIeuuio U NPAMOYTOJBHBIA TPEYTOJIbHHUK.

f =

smpzﬁ.szw
2
1.4

mpeye 2

=2

S=15+2=17

OtBet: 17



Dopmyna llrka

['eopr Anexcanap Iluk
(10.08.1859-13.07.1942)

ABCMPUUCKUU MAMEMAMUK.

‘‘‘‘‘



° TeopeMa ITuka JJIA BBIYMCIICHHUC I1JIOIIIAAH
MHOT'OYI'OJIbHHUKA C OHCJIOYUCICHHBIMHA
BCpHIMHAMH .

1w

HYCTB B — 4uciao OCSJIOYUCIICHHBIX TOYCK BHYTPHU
MHOTI'OYI'OJIbHHUKA,

['— KoMMYecTBO LETOYHUCIEHHBIX TOYEK Ha €TI0
IpaHuIIE,

S— ero miomagb.

Torga cnpaBemnuBa popmyna Iluka:

S=B+I'/2-1




IIpumep 1. Haiinure mioniaab 4€ThIPEeXyTroJIbHUKA,
1300pakKeHHOI0 Ha KJIeT4aToi Oymare ¢ paaMepom
kinetku 1 cm X 1 cm (cm. puc.). OTBET gauTte B
KBaJpaTHBIX CAHTUMETPaXx.

B =22
['=12

S:B+£—1
2

5:22+%—1:27 o

OtBeT: 27



IIpumep 2. Hanaure miomanb
YeThIPEXYyToJIbHUKA, N300paKEHHOI0 Ha
KjeT4yaTol Oymare ¢ pa3MepoM KJIETKH |
cMm X 1 cm (cm. puc.). OTBET gaunrte B
KBaJ[paTHBIX CAaHTUMETpaXx.

B=09 =
[= 18
S =B+£—1
2
S=9+E—1:17'
2 =

OtBeT: 17



Haiigurte naowaamn nsobpakeHHbIX

oduryp, ncnonbsya

MeTtoa AONONHUTENBHOIO
nocTpoeHua un ¢popmynbl naowagen

NNAOCKUX QI yp

SkKB =25
ST1pl1=25/2=12,5
S1p2,3=4/2=2
$=25-12,5-2-2-1=7,5
OtBeT: 7,5

S np =4*5=20

S Tp1,2=8/2=4
ST1p3,4=2/2=1
S=20-4*2-1*2=10
OTtseT: 10

S kB =4*4=16
S1pl,2=3/2=1,5

S 1p3,4=3/2=1,5
S=16-1,5*%4-1*2=8
OTtBeT: 8

S np =5%4=20
STpl=4/2=2
STp2=2/2=1

S 1p3=16/2=8
S$=20-2-1-8=9
OTBeT: 9

dopmyna Muka

B=5
r=7
S=5+7/2-1=7,5

OtBeT: 7,5

B=8
=6
S=8+6/2-1=10

OTBeT: 10

B=7
=4
S=7+4/2-1=8

OTBeT: 8

B=5
=10
S=5+10/2-1=9

OTBeT: 9



BEIBOIEI:

*|Ipu perieHnu 3a/1a4 Ha HAXO0XKACHUE TUIOIIAaAEH
(GUTYp MOKHO HCIIOJIL30BaTh CICIYIOIINE
METOBI:

* 1. OcHOBHBIC (DPOPMYJIBI BEIYUCICHUS ILIOIIAACH
IJIOCKUX (PUTYD.

*2. Metoa 1ONOJHUTEIBHOTO NOCTPOCHUS .
*3. MeToj pa3pe3aHus.
*4. ®opmyna lluka.
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